
Шановні акціонери ПрАТ «АК «Київводоканал»! 
 

Приватне акціонерне товариство «Акціонерна компанія «Київводоканал» (код в ЄДР 03327664) 
інформує про строк, розмір та умови виплати дивідендів за 2019 рік. 
 

Підстава для виплати дивідендів 
Дата складання переліку 
осіб, що мають право на 
отримання дивідендів 

Сума дивідендів на 1
просту акцію, 

грн. 

Термін 
проведення 
виплати 

Рішення річних загальних зборів  
акціонерів від 28.04.2020 р. 

(протокол № 1/20 від 28.04.2020 р.) 
19.06.2020 р. 0,032252667 

з 01.07.2020 р. по 
28.10.2020 р. 
включно 

 
Отримати дивіденди можна наступними способами: 

- в касах ПрАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» (виключно для фізичних осіб) за адресами вул. 
Лейпцизька, 1-А, вул. Електротехнічна, 16, вул. Богатирська, 3-В, вул. Алішера Навої, 1  у робочі дні з 8.00 
до 17.00, перерва з 12.00 до 13.00; 

- на банківський рахунок акціонера; інформація про рахунки повинна бути надана ПрАТ «АК 
«КИЇВВОДОКАНАЛ» в письмовому вигляді до 15.07.2020 р. включно і повинна містити всі реквізити, 
необхідні для перерахування дивідендів, а саме: 1) повне найменування акціонера; 2) адреса місця 
проживання (місцезнаходження), телефон, факс, прізвище, ім’я та по батькові контактної особи; 3) 
ідентифікаційний код (для юридичних осіб), ідентифікаційний номер (для фізичних осіб); 4) банківські 
реквізити одержувача. Лист з вищенаведеною інформацією має бути підписаний акціонером – фізичною 
особою, або керівником юридичної особи – акціонера із відбитком печатки, або іншою уповноваженою 
особою на підставі окремої довіреності, примірник нотаріально завіреної копії чи оригіналу якої має бути 
наданий ПрАТ «АК «Київводоканал» разом із листом про виплату дивідендів. 

 
Для отримання дивідендів акціонеру необхідно: 

1. За телефоном (044) 202-02-15 завчасно (не пізніше ніж за один робочий день до бажаної дати 
отримання дивідендів) узгодити дату та спосіб отримання дивідендів, а у разі отримання дивідендів на 
банківський рахунок акціонера, у строк до 15.07.2020 р. включно також надати у письмовому вигляді 
інформацію про рахунок акціонера. 

2. При отриманні дивідендів в касі ПрАТ «АК «Київводоканал» фізичній особі – акціонеру потрібно 
мати з собою паспорт та довідку про присвоєння ідентифікаційного номера платника податків, а для 
представників акціонерів - фізичних осіб (у випадку отримання дивідендів за іншу особу) додатково 
необхідно мати при собі довіреність на право отримання дивідендів. Довіреність має бути засвідчена 
нотаріально або за місцем роботи чи проживання акціонера – фізичної особи (керівником підприємства, 
ОСББ, керуючої компанії). 

 
Звертаємо увагу на особливості виплати дивідендів певним категоріям осіб: 
- для проведення виплат фізичним особам, що вступили в права наслідування на дивіденди і які не 

включені до переліку акціонерів, що мають право на отримання дивідендів, додатково до інших документів 
також подається нотаріально засвідчена копія свідоцтва про право на спадщину на дивіденди; 

- для проведення виплат фізичним особам - співвласникам акцій подається спільна заява від усіх 
співвласників. 

 
Інформуємо, що із суми дивідендів при виплаті утримуються передбачені законодавством податки, 

збори та інші обов’язкові платежі, зокрема, при виплаті дивідендів акціонерам – фізичним особам 
утримуються 5% податок на доходи фізичних осіб та 1,5% військового збору. 

 
У разі звернення акціонера про виплату дивідендів після закінчення встановленого строку для 

виплати дивідендів за 2019 рік, відсутності коректних даних про рахунок акціонера для перерахування 
дивідендів, дивіденди виплачуються за окремою письмовою заявою акціонера, після розгляду якої ПрАТ 
«АК «Київводоканал» приймає рішення та встановлює строки сплати належної акціонеру суми дивідендів 
виходячи із фінансового стану ПрАТ «АК «Київводоканал». 

 
Невиплачені акціонерам дивіденди депонуються на рахунках Товариства і виплачуються за окремим 

додатковим запитом акціонера. На суму невиплачених та не отриманих акціонерами дивідендів проценти не 
нараховуються. 

 
Запити з приводу процедури виплати дивідендів приймаються за тел.: (044) 202-02-15. 

 
Наглядова рада ПрАТ «АК «КИЇВВОДОКАНАЛ» 


